

和润之声·和润于心 合践于行

欣欣向“龙” 喜迎新年 共赏佳作 其乐融融

编者按

一支笔，一笺纸，展开一室书香；一行字，一篇文，书写精彩人生；一双眼，一颗心，描绘美丽四季。一年来，徜徉文学旅程，感动铭记于心，跳动的字符让更多读者领略了小记者们的风采，感知到了他们的温暖与温度，丰富与丰盈。

寒来暑往，喜忧笑泪，进退沉浮。小记者们夜以继日的坚持里，佳绩连连。令人感动的是，从一开始走进这个团队，这些团员就一直在坚持，笃定在路上。无论得失，无论闪光灯是否闪亮，小记者们都始终如一地用笔表达着对写作的真诚与热爱。

年末多欢喜，今朝多胜意。人间烟火气，最抚凡人心。一声“过年”，牵动我们最温馨的情愫。故土芬芳，舌尖味道，声声祝福，喜庆中国红。让此刻定格，让欢乐永存，让美好与我们同在！

又是一年春节到，家家户户真热闹，贴春联，挂灯笼，包饺子，放鞭炮。穿新衣戴新帽，过大年乐淘淘！

——（1）班 段心语 指导老师：亚雷

春节到了，中国红的色彩点亮了美丽的南阳。小朋友们戴上新帽子，穿上了新衣服、新鞋子。看，他们有的有的跳舞，有的唱歌，有的在爸爸妈妈的带领下畅游南阳城，正开开心心地过大年呢！

——（2）班 王子涵 指导老师：杜忠梨

春节到了，小朋友们可高兴啦！有的放鞭炮，有的跳舞，有的唱歌，有的和爸爸一起干家务，忙得像小蜜蜂一样一刻不停！春节真热闹啊！我听到门口有炮声，原来是爸爸在放炮呀！只见爸爸拿起打火机点燃了一个“天地响”，“通”的一声爆竹窜上了天空，爆炸后发出巨大的声响。妈妈拿着仙女棒在空中划出圆圈、线条、十字等各种各样的花式，美丽极了！

——（3）班 屈子琳 指导老师：郭歌

“过年啦，过年啦！”我站在窗口高兴地叫道。天空中到处是灿烂的烟花，红色、黄色、蓝色、橙色、绿色、紫色，还有好多我叫不出名的颜色，一阵阵的烟花像天女散花，让人神往。“哇，好美呀！”，我情不自禁地欢呼起来。妈妈笑着说：“过年了！祝贺我的宝贝又长大一岁了！”新的一年到来了，我长大了，真的让人很开心呢！

——（4）班 王泓希 指导老师：张从征

过年啦，过年啦，我日夜期盼的春节终于到了。我穿上新衣服，和家人一起去吃年夜饭，热腾腾的饭菜飘着诱人的香味，让人垂涎欲滴。最让我高兴的是我收到了许多压岁钱：外公外婆的、爷爷奶奶的、爸爸妈妈的……我也记不清收了多少压岁钱，反正口袋鼓鼓的。

——（5）班 周芸汐 指导老师：李璐

过年啦！家家户户都贴上了春联和大大的“福”字，祈福美好的愿望。除夕夜包饺子，一家人围坐一起吃团圆饭。

过年期间还可以走亲戚，相互拜年，祝愿崭新美好的新年！我们还会收到大人给的红包，心里美滋滋的。无论大人还是小孩，脸上都洋溢着幸

福快乐的笑容。

——（5）班 付锦桐 指导老师：李璐

过年啦！过年啦！我穿上漂亮的新衣服，对着镜子左看右看，觉得自己像是童话中走出的小王子一样帅。大年初一，天不亮我就醒了，因为我要给爷爷奶奶磕头拜年啦，我对爷爷奶奶说：“爷爷奶奶，新年好！”爷爷奶奶笑得合不拢嘴。

——（6）班 金洋宇 指导老师：王秀连

过年最开心的就是放烟花。我们从爸爸手中接过刚买回来的烟花，调皮的弟弟马上挑出一个威力最大的烟花，伸长手臂要去点燃。我立马捂住耳朵往爸爸身后躲。妈妈不放心的说：“注意安全，离远点儿，放到地上去点……”“砰砰……哗啦！”烟花绽放了，五颜六色的光把院子照亮了，像是霓虹灯闪烁在夜空。

——（8）班 封璟雯 指导老师：王玉晓

春节最美丽的是夜晚的天空。五颜六色的烟花此起彼伏，像一盏盏彩色的明灯照亮夜空，又像一朵朵巨大的鲜花开在天上。人们都仰着头惊叹着，纷纷高举着手机把这美丽的画面拍摄下来。

春节的夜晚真美丽啊！
——（9）班 赵新妍 指导老师：朱晓亮

红红的春联，红红的灯笼，红红的鞭炮，红红的笑脸，到处都是红红火火喜气洋洋。看，舞狮子的来了，耍长龙的来了；听，敲大鼓的来了，放鞭炮的来了。大街上人山人海，春节真是太热闹了。

——（10）班 韩欣怡 指导老师：张蓓

过年啦！过年啦！龙年春节来到了。家家户户贴上了大大的福字，门口还挂上了漂亮的大红灯笼，到处热闹非凡，年味十足。

我和弟弟就拿着零钱去买鞭炮和烟花了。哇，噼里啪啦，鞭炮的声音好大呀，弟弟立马捂起了耳朵，我笑得直弯腰，过年好开心呀！

——二（7）班 余广源 指导老师：王瑞春

过年啦

□二（5）班 孙宜安

喜庆的灯笼高高挂起，鞭炮声不绝于耳，各种年货摆在街上，大街上人潮涌动，2024年春节就要到了！

“包饺子，吃汤圆，一家人欢天喜地放花炮，看花灯……”我想象着新年的美好场景，呀！过年要做的事好多呀！我数也数不清。

“叮咚”门铃响了，奶奶叫我快去开门。哈哈！肯定是爸爸妈妈回来了。我三步并作两步跑去开了门，妈妈戴着帽子和围巾，笑眯眯地走了进来。我往后面望了望，咦？怎么不见爸爸的身影？

我来到院子里，噢！原来爸爸打工回来，买了一车子新年礼物，正在卸货呢！我连忙跑过去，帮爸爸拿东西：吉祥的礼盒、沉甸甸的粮油、大红的春联……我

和爸爸一趟又一趟地拿着，我累得手脚酸痛，但心里却像喝了蜜一样甜。

当我回到屋子里时，奶奶拿着一张窗花给我看，上面写着“龙凤呈祥”四个字，我问奶奶：“你为什么剪‘龙凤呈祥’呢？”奶奶笑眯眯地说：“龙凤呈祥，希望来年事事如意吉祥。”妈妈也在一旁点着头。

晚上，爷爷做了一大桌香味诱人的饭菜，我都快把肚皮撑破了。吃完年夜饭后，全家一起看春晚，欢乐的笑声不时飘向窗外。我依偎在妈妈的旁边，感觉到无比幸福，我真希望永远能陪伴着我。

我喜欢过新年，家人团聚的温馨让我感到幸福、感到快乐。

（指导老师：郭亚红）

拜年啦

□二（5）班 郑佳颖

春节到了，家家户户都张灯结彩，喜气洋洋。大年初二，我早早起床，穿上了妈妈给我买的新衣服，新鞋。妈妈说：“孩子赶快吃饭，吃完饭妈妈带你去外婆家拜年。”我一听要去拜年开心地跳了起来。

在去外婆家的路上，我看见大街上车水马龙，人们都带着礼品，有的开小轿车，有的骑着摩托车，还有的步行，每个人都高兴兴的。

不一会儿，就到外婆家了，我看见外婆，连忙走上前说：“外婆，新年好！祝您健康长寿。”外

婆笑了，摸了摸我的头说：“乖乖真懂事，也祝你新年学习进步，抱个大奖回家。”说完，外婆从口袋里拿出一个红包给我。我高兴地对外婆说：“谢谢外婆。”我望着外婆开心的笑容，看到了外婆对我期望的眼神，感受到了一份沉甸甸的爱，我坚定地说：“外婆，你放心，新的一年，我一定要好好学习，不辜负您对我的厚望。”

（指导老师：郭亚红）

